

大千世界

# 他很坚强

澳大利亚一老人沙漠失踪,靠吃蚂蚁支撑6天



澳大利亚沙漠地区(网络图片)



弗格迪

□新华社客户端特稿

澳大利亚一名老人在沙漠里失踪6天后,10月13日被救援人员找到。这名老人整整6天没有喝水,靠吃蚂蚁撑下来,被称赞“具备非凡的野外求生技巧”。

雷吉·弗格迪现年62岁,7日从中西部沙漠一处营地出发去猎杀野骆驼,随后处于失踪状态。

由于宿营地没有手机信号,弗格迪的兄弟雷·弗格迪无法立刻报警。8日上午,雷·弗格迪驱车赶到距宿营地170公里的最近市镇拉弗顿,终于获得手机信号,向警方通报弗格迪失踪一事。

经过6天搜寻,当地警方13日跟随一串脚印,终于在沙漠某处找到了奄奄一息的弗格迪。警官安迪·格雷特伍德说,弗格迪“严重脱水,有些神志不清”,在获得急救和补水后,“能够坐起来说话”。警方很快把弗格迪送往附近医院治疗。

令人印象深刻的是,弗格迪整整6滴水未进,却在炎热暴晒的沙漠里存活下来,这得益于他的理智判断和求生技巧。例如,弗格迪在最后几天“躺在一棵树下”,没有胡乱走动,并且挖出蚂蚁当食物,从而有效避免日晒并积蓄体力。

弗格迪的家人介绍,弗格迪的野外求生经验相当丰富。他的姐妹克里斯蒂娜·奥格登终于松了一口气,表示要给弗格迪配备一部卫星电话。

# 它很“坚强”

英国爆破拆除未收到预期效果,两幢高楼成“斜塔”



英国十一日爆破拆除几幢高楼(网络图片)

□新华社微特稿

英国格拉斯哥10月11日爆破拆除几幢建于20世纪60年代的高楼,不料巨响过后,其中两幢高楼并未坍塌,而是犹如比萨斜塔般矗立。

短短一天内,“楼坚强”名声大噪,不但引来英国民众强势围观,还吸引了众多摄影师赶来拍摄,俨然升级为热门景点。不少儿童骑在父亲脖子上,才得以在熙熙攘攘的人群中参观到斜楼奇观。

格拉斯哥住房管理局尴尬地表示,这次可控爆炸“没有收到预期效果”,当局将紧急商议接下来该如何施工才能彻底拆除这两幢楼。不过,一些附近居民表示不满。一名71岁居民对英国《每日邮报》记者说:“他们不是爆破专家吗?怎么连几幢老房子也炸不掉?”现年51岁的伊莎贝尔·韦斯特抱怨道,这简直就是“扔掉一只鞋,另一只鞋不知道何时扔”的翻版故事,“万一那两幢楼半夜轰然坍塌怎么办?岂不是扰人清梦?”何况谁知道它们究竟会不会坍塌?

# 这玩法,你见过吗

德国小伙儿倒立玩儿轮滑

大开眼界



米尔科·汉本玩儿倒立轮滑(网络图片)

□新华社微特稿

会倒立吗?会玩儿轮滑吗?有人可能说,这有什么难的?可是,如果是同时做这两件事儿呢?德国20岁小伙儿米尔科·汉本就能做到一心二用,玩儿起了倒立轮滑,还宣称自己是这项运动的“发明人”,“世界独一份儿”。

说起来,倒立轮滑也是汉本“脑子一热”的产物。一天晚上,他在自家卧室里首次尝试倒立轮滑,可惜没掌握好平衡摔了下来。不过,失败不能让汉本却步,在不断的练习中,他不但能立住,还能倒立滑行。然后,汉本开始在户外不同的场地练习。随着技艺日臻成熟,他能完成后空翻、坡道滑行、单手倒立滑行等高难度动作。汉本把自己的倒立轮滑录成视频上传到网上,吸引了不少看客,还上了德国电视台的表演秀。

# 这法律,你理解吗

一英国老人在沙特偷偷酿酒被判鞭答

□新华社微特稿

一名英国老人在沙特阿拉伯居住期间私酿葡萄酒,违犯当地法律,被判处鞭答350下。

卡尔·安德烈现年74岁,曾三度罹患癌症并有哮喘史,显然扛不住这番刑罚。眼下,安德烈的3个子女正在游说沙特政府,希望能够“网开一面”。

英国首相戴维·卡梅伦及英国驻沙特使馆听闻此事,也帮忙求情。据了解,安德烈是一家石油公司的总裁,在沙特工作25年。安德烈的女儿柯尔丝滕·皮罗特说,父亲已经在牢狱中度过1年多时间,她实在“为他的健康状况担忧”,另外6岁的女儿“也很担心他,总是问我外公有没有出狱。”

根据沙特法律,对违反禁酒者判处监禁和鞭答等刑罚,外国游客不得携带酒类进入沙特,并且严禁在沙特境内酿酒、售酒。